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r) 1,4 +(-2,2)+ (- 52)=—6

29. PemuTe ypaBHEHUS, MOAOMPAs er0 KOPEHb.

a) -7+x=-20 0) x+3=—14
x = X =

B) —16 +|x|=0 r) —-5+x=| 5
o v S R S A T X =

30. Cpasrure: 1) a u b; 2) |a| u |b|, ecnan

-2,18+1,84 + (— 0,37) + 0,62

*

a b

v

1,85 + (- 3,02) + (- 0,75) + 1,91

31. PacmosioskuTe B IOpAAKe BO3pacTaHUA 4yucia X; Y;
2; t, BLINIOJIHAS JeficTBHe YCTHO:

x=-2,1+32+(—43)+54=

y=—12+23+(-3,4)+46=

2=—98+87+(—7,6)+6,4=

t=89+(-78)+6,7+(—9,7) =

OTBer:

32. IloxBogHAaA JOAKA ABUTanach Ha rayouHe — 150 m.
Bo Bpema yueOHOr0 MaHEBPUPOBaHKA OHA HECKOJIBKO pa3
MeHAJa TJIyOMHY NOorpyskeHus. VIsMeHeHUd dTHU ObLIU
cregytomue: 120m; —-50m; —-40m; 80mM; 30 M.

Ha kaxkoll ray0uHe HaxoguJjach HNOABOJHAA JOAKA IIO
OKOHUYAHUMU MaHEBPUPOBAHUA?

Orger: 1) a ..... b; DO 8L w5 |B|.

OTBeT: Ha M.
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6.1. - 6.2. CioxeHue oTpHUIIATEIbHBIX
YyCceJl U YHUCeJI C Pa3HbIMU 3HAKaMMH.
3aKOHBI CJIOKEHUS.

25. B cemu Kpy»KKax paccTaBjieHbI umcaa or —1 10
—~7 TakK, 4TO CyMMa YeThIpeX YUCeJ, PACI0JIO)KEeHHbBIX B
BepPIIMHAX KaKJOr'o YeTHIPEeXYroJbHHUKA COCTaBJIAET
—13 (cMoTpHUTE PUCYHOK).

PaccraBpTe 3TH 2Ke UucJaa TaK, YTOOBI cyMMa UYeThIpex
YyycesJ B BepIIMHAX KaXKJOr'0 YeThIPeXyroJibHUKa ObLia
paBHa — 16.

26. Haodo cumexHymes! Haiigure npaBuio HaXoXKAeHUI
yuceJ, IOMEIIEeHHBIX B “rotoBe”. 3amoJHITe CBOOOLHBIN
KPYJKOK.

27. MoskeT U BbIpayKeHUE OBITHL IIEJIBIM

k + 6
yuciaom? Ecau ma, To IpH KaKUX IeJbIX 3HaueHuAX R?
IloxkakuTte penieHue.

Orger: k =

28. CrasbTe B “oKomKo” OykBbl “B” (BepHO) mau “H”
(HeBepHO), IPOBEPUB BHINOJHEHHEe BbIYUcIeHU. B
oy

caydyae “H” pazoM ¢ “OKOIIKOM” HAIHUIIATe BepPHBINA
OTBET.

a) —45 + (- 29) + 11 = — 63

6) — 6,7 +|—4,61|=-11,3
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